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bb 1. gyümölcsöző együítraüködés a műegyetem és az ipari tárcák 
között ” dr.lévai andrás rektorhelyettes nyilatkozata

1 ob/pá zs bzs la

a budapesti műszaki egyetem ás az ipari tárcák között ele­
ven, szoros kapcsolat alakult ki. mint dr.Iával andrás tudományos 
rektorhelyettes elmondotta az mt1 munkatársának, az egyetem ma már 
öt minisztériummal áll szocialista szerződéses viszonyban.

m
1972. június 20.
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■-r5K>i 1

- a főhatóságoktől nagyon komoly segítséget kaptunk az 
egyetemi oktatást elősegítő termelési gyakorlatok szervezésében, 
az üzemlátogatások lehetővé tételében, a tudományos diákköri és 
dlplomaterv-témák kitűzésében, a segltőkészség megnyilvánul az 
oktatást elősegítő anyagi támogatásban is: tervdokumentációkat 
és demonstrációs eszközöket bocsátanak rendelkezésünkre és a mű­
szerek beszerzéséhez anyagilag is hozzájárulnak,

- egyetemünk viszont 
közlekedés mérnökszükségletét 
szeres konzultációkat folytatunk például ipari partnereinkkel a 
tanrend, a tananyag és az oktatási módszerek kialakításáról, a 
szakmérnöki tanfolyamok szervezésében és a továbbképzésben szin­
tén messzemenően figyelembe vesszük az ipar igényeit.

/folyt, köv./
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arra törekszik, hogy az ipar és a 
a lehetőség szerint kielégítse.rend-
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bb 3. nlvea ás hamoL - hazai gyártásban - napolajak világszín­
vonalon - egymillió flakon kerül forgalomba

bb 2. ötvenezer lakos, egymillió turista - Idegenforgalmi rskordra 
készül eger

bgyvid/bzs 1972. junlus 20.
tavaly mintegy egymillió turista, belföldi és külföldi ven- 

fordult m g egerben. bár az idegenforgalmi Idény még kezdeté- 
tart, az Isó forgalmi adatok, a száLLás-előjegyzések arra 

utalnak, hogy az Idei vendégjárás uj Idegenforgalmi rekordot hoz.

földalatti kazamata-rendszere, a képtár, a történeti muzeum több 
újdonsággal gazdagodott.

estéket az ,,egrl nyár,, gazdag kulturális, programja, /mtl/
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/gyümölcsöző

~ a kohó- és gépipari minisztériummal kötött szerződésünk 
keretében például a tárca fokozottan bevonja szakembereinket a 
műszaki fejlesztési programok kidolgozásába, résztvesz egyete­
münk a különböző zsürizési feuadatokban és a tizenötéves fej­
lesztési prognózis-tanulmány elkészítésében is.

- az együttműködés Igen pozitív példája az országos víz­
ügyi hivatallal kialakított kooperáció, kifejezésre jut ez ab­
ban Is, hogy egyetemünk vízépítő szakos hallgatóinak csaknem a 
fele ovh társadalmi ösztöndíjjal folytatja tanulmányait, jelen­
tős anyagi segítséget kaptunk az ovh-tól a hidrológiai és viz- 
készletgazdálkodásí szakmérnöki szak újonnan történt megszerve­
zéséhez és ahhoz, hogy a hallgatók a nyári gyakorlatok során a 
nagy vízi létesítményeket tanulmányozzák, a vízügy az egyetem víz­
építési oktatóit céltudatosan bevonta a tlzenötéves távlati ága­
zati programkoncepciók kidolgozásába, sőt, az országos szakága­
zati koordinációt szolgálni hivatott koordinációs tanács munká­
jába Is. ennek fejében építőmérnöki karunk számítógépes progra­
mokat adott a vízügyi főhatóságnak városi vízhálózatok méretezé­
sével kapcsolatban.

1. folyt./bzsbu 1,a»
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- az építésügyi és városfejlesztési minisztériummal 
kötött szocialista szerződésünk értelmében a tárca segíti uj 
építő- és építészmérnöki laboratóriumnak létrehozását, fokozot­
tan összehangoljuk az egyetem és az évm műszaki fejlesztéssel 
összefüggő tudományos terveit, amit az évm rendelkezésünkre bo­
csátott tudományos értékű, a fejlődés Irányát jelző elemzései 
is megkönnyítettek.-m

- a nehézipari minisztériumtól egyes tanszékeink Igen 
jelentős megbízatásokat kaptak, a nim például a tudományos ku­
tatás és műszaki fejlesztés több, jelentős problémájának a meg­
oldásához Igénybe vette szakembereinket, ami,szellemi és anyagi 
kapacitásunk hatékonyabb kihasználását tette lehetővé, ugyanak­
kor véleményünk szerint az egyetem fokozottan bekapcsolódhatna 
a minisztériumi célprogramok kimunkálásába, /mtl/
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bb 5, tanácskozás-sorozat siófokon

1 szö/mm bh la 1972, június 20.

siófokon juLius 3-tóL 5-lg a könyv ás a könyvtár 
szerepe az oktatónevelő munkában címmel háromnapos országos 
tanácskozást szerveznek, amelyre a baráti országok pedagógiai 
könyvtárainak képviselőit is meghívják, előadásokat hallanak 
a részvevők a könyv és a könyvtár szerepéről a hazai Iskolai 
gyakorlatban, majd sor kerül ugyanennek a témának a nemzet­
közi áttekintésére Is. szóba kerül az ifjúsági könyvkiadás 
helyzete, a szekciókban tárgyalják meg a legfontosabb prob­
lémákat.

július 6-tól 8-ig országos gyermek- és ifjúságvédelmi 
tanácskozást tartanak: áttekintik hazánk gyermek- és ifjú­
ságvédelmének helyzetét, tapasztalatait, beszámolót halla-

a gyermek- és ifjúságvédelem nemzetközi hely­
zetéről j a szekcióüléseken pedig a megelőző gyermekvédelem

a hatósági gyermekvédelem feladatait vitatják

. X harmadik tanácskozáson jullus 10-12 között a
szakemberei megvitatják a balaton-part közmü- 

velődési helyzetét./mti/

mag.

megtiltották egyes szlgeteltnyelUnek látszó csavarhuzók
használatát

i sb gg bh la

ágyazott és megtévesztően villaraosiparl

ml#:#:##:

1972. június 20,

gumiba 
használatra alkat-
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bb 4, tájékoztató az óvodai felvételekről

1972. junius 20.1 -don/gk zs bzs hgy

a budapesti óvodákban - a tanácsi és az üzemi gyermekin­
tézményekben egyaránt - augusztus 23-ig függesztik ki az óvodai
felvételekről szóló tájékoztató hirdetményeket, a fővárosi ta­
nács művelődésügyi főosztályának utasítása értelmében az óvodai 
jelentkezéseket augusztus 26 és szeptember 2 között bonyolítják 
le. óvodánként felvételi bizottságok alakulnak, s ezeknek tagjai 
- óvónők, tanácstagok és mások - a kérelmek elbírálására környe­
zettanulmányt végeznek, megvizsgálják a kérelmező szülők és a gyer­
mekek családi körülményeit, s azután döntenek majd a felvétel ügyé­
ben. a felvételi bizottságok szeptember 6-lg tartják meg ülései­
ket.

az óvodai jelentkezésekkel kapcsolatban intézkednek a gyer- 
mekgondozási segélyben részesülő édesanyák évközben! elhelyezést 
igénylő gyermekeinek nyilvántartásba vételéről is. ugyanis a há­
rom éven át gyermekgondozási segélyben részesült anyáknak azokat 
a gyermekeit, akik október 31-ig betöltik 3. életévüket, a böl- 
csődésekhez hasonlóan felveszik ugyan szeptemberben, de az óvo­
dai foglalkozásokat csak 3. életévük betöltése után látogathat­
ják. a november 1, utáni Időszakra előjegyzésbe veszik a segély­
ben részesülő édesanyák gyermekeit, a kerületi tanácsok müvelő- 
dé^Ügyi osztályai pedig lehetőség szerint - a megüresedett he­
lyek számának alakulásától függően - gondoskodnak majd évközbe- 
nl folyamatos felvételükről.

a fővárosi tanács művelődésügyi főosztálya szabályozta 
az óvodai felvételek feltételeit is. eszerint a felvételeknél min­
denekelőtt a bölcsődékből most kikerülő gyermekek, továbbá a gyer­
meküket egyedül nevelő szülők, a többgyermekes és a nehéz körül­
mények között élő családok, illetve a fizikai dolgozók gyermekei 
jönnek számításba.

szeptember 8-án függesztik ki az óvodákban a felvett,11— 
letv^ elutasított gyermekek névsorát s a gyermekgondozási segély­
ben részesülő anyák előjegyzett gyermekeinek listáját, az óvodai 
beiratásokat szeptember 8-án és 9-én tartják; az ebédpénzt szin­
tén ekkor kell befizetni.

akiknek a kérelmét elutasították, szeptember 16-lg az il­
letékes kerületi tanács művelődési osztályához fellebbezhetnek, a 
foglalkozások szeptember 18-án kezdődnek, /mti/
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olvasás a változó világban ,, - oudao^sten tartja kong- 

rasazusat a könyvtáros egyesületek nemzetközi szövetsége

i nn gg zs bh la

öb 8.
bb 6^ a nyáron kiskörénél uj mederbe terelik a tlszát - 
jó ütemben haladnak a munkák

vld jf tné bh hgy
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1972. junius 20.
1972. junius 20.mm#*#:iBllilir-iilpiiiiir
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augusztus 28 - szeptember 2. között hazánkban tartja 
kongresszusát a könyvtáros egyesületek nemzetközi szövetsége 
/Ifla/ . az ülésszak, amelyre töbószáz külföldi vendéget várnak, 
jő alkalom arra , hogy a külföldi specialistákat megismertess 
se a hazai könyvtárakban folyó munkával, a magyar könyvtár és 
tájékoztatástudomány eredményeivel .

a kongresszus fő témája: olvasás a változó világban, 
ennek kapcsán beszámoló hangzik el egyebek között az egyesült 
államok, a szovjetunió, fránclaország és belglum könyvtár- 
hálózatanak fejldésérőL, magyar részről dr. jóboru magda 
,, a nemzeti könyvtár funkciója a magyar könyvtári rendszer­
ben,, címmel tart referátumot, dr. borsa gedeon a magyarorszá- 
gl könyvtörténeti munkálatokról ad átfogó képet, a könyvtár- 
tudoffiányi s módszertani központ munkatársai pedig a hazai 
könyvtárépltés tapasztalatairól, az itteni könyvtártudományi 
kutatásokról nyújtanak áttekintést.

a kongresszus részvevői ellátogatnak majd számos buda- 
pestl könyvtárba, s felkeresik a vidék jelentősebb Létesít- 
ményeit Is./mtl/
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amely 1350 tonnás vizljármüvék

— o'" 1ez a ugyan %át-i bb 9. az első Lakók még az Idén beköltöznek a ksz építési 
akcióban épülő borsodi lakásokba
vd Jf tné bh hgy

a kisz borsod megyei bizottsága és a mészöv együttműkö­
désével az év elején alakultak meg az első Ifjúsági lakásépítő 
szövetkezetek a megyében, már tíz lakásépítő szövetkezetét 
tartanak számon, megközelítőleg négyszáz taggal.

a lakásépítő szövetkezetek már munkához Láttak, az egyik 
miskolci lakásépítő szövetkezet tagjai még az Idén beköltöznek 
uj otthonukba, ugyancsak jó ütemben épül a ,, fiatalok lakó­
telepe,, szikszón, ahol a nagyközségi tanács közművesített tel 
két bocsátott a z építkezők rendelkezésére, hozzákezdtek a 
Lakásépítéshez a tokaji szövetkezet tagjai is, akik saját mun- 
kájukkal segítik uj otthonuk létrehozását./mtí/

a 1972. junius 20.
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1972. junlus 20.j/sző/gk/r] zs La
316tanévbena a ndk"eoyatan* anu in< giriában, cse s 

romániában és a 
már megkapták a 

L kötött á 
nt 227-en 
anuImánya 
58 magyar

%
szóié értesítést, 
ények alapján te 
Ulönböző eg 
dben ezután 
egyetemeken 
ő hivatására.
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anuL divatos külföldi szaknak számit &

iránt.

és

ösztöndíjas tanulhat külföldönbb. 10. több mint 300 magyar
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10. / több mint 300

a külföldre Induló magyar ösztöndíjasok július első heté­
ben háromnapos tájékoztató tanfolyamon vesznek részt, ezután 
megkezdődne^ az Intenzív- speciális - nyelvtanfolyamok, hogy 
az őszi tanévnyitásig valamennyi fiatal elsajátítsa a tanulmá­
nyaihoz nélkülözhetetlen nyelvismeretet, /mtl/

1. folyt./rjbb. I

m

m
Itbb. 11. szőlőrekonstrukció - műemlék helyreállltásrsal

1972. junlus 20.

a tokaj-hegyaljal állami gazdasági borkombinát Sárospa­
tak határában lévő királyhegyi szőlőjének rekonstrukciója
befejeződött, a déli fekvésű domboldalon száz holdas nagyüzemi 
szőlőstáblát alakítottak ki. a területhez csatlakozóan meghagy­
ták a hagyományos hegyaljai módon telepített, hét holdas, 
bakmUveléses táblát, amelyet még az 1890-es evekben, ültettek, a 
atuzsálem Korú szőlő a gondos ápolás, metszés következtében még 
most is terem, ezt a szőlőt- a levéltári adatok tanúsága szerint - 
még a rákóczlak adományozták az akkori sárospataki kollégiumnak sa­
ját birtokukból, a bodrogra néző, pompás kilátást nyújtó helyen kézi 
égetésü téglából és kőből emelt pihenő van, ahol a néphit sze­

rint lőrántffy Zsuzsanna is elidőzött, az épület korát az épí­
tészek több mint kétszáz évesre becsülik, a gazdaság a történelmi 
nevezetességű épületet helyreállítja,

az uj nagyüzemi táblákon a hagyományos furmint, hárslevelű 
szőlőkön kívül kísérletképpen más fajtákat is ültettek, többek 
fözött szürkebarátot, semilont. ezek korábbi érásUek, mint a 
hagyományos fajták, s ha beválnak. Lehetőség Lesz a szüret Ide­
jének ,,széthúzására,,, telepítésnél is uj eljárást alkalmaztak a 
klüLtetésre kerülő oltványokat húsz centiméter hosszú műanyag cső­
ben helyezték a földbe. Így védték meg az érzékeny növényeket a 
sérüléstől is és a kártevőktől, ezzel a módszerrel az oltványok 
kilencvennyolc százaléka 
nek számit, /mtl/

vld/rj hgy
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kezdődik abb. 13. takarítják a zöLdség-gyUmöLcstároLókat -
tartósítás

1972. junlus 20.1 oL/pá/e La
a közelmúlt napokban fejezte be a zöldség-gyümölcs keres­

kedelem téli-tavaszi tárolási munkáját, amelynek során össze- 
sen 15 000 vagon burgonyát, zöldséget és almát tárolt, valamint 
hozott forgalomba az ország Lakossága részére, javában tart a 
tavaszi, nyári árucikkek forgalmazása, de közben gondoskodni 
kell a megüresedett tároLópIncék, raktárak, hUtŐtermek kitakarí­
tásáról, gondos fertőtlenítéséről is.

a zöldség-gyümölcs kereskedelmi egyesülés tagvállalatainak 
/a mék-eknek és a zöldárt-nek/ emellett fel kell készülniük tar­
tósító, szárító, aszaló üzemeik és szeszfőzdéik várható szezonjá­
ra, ezek, a napokban meglóduló és a főprofilt kiegészítő tevékeny­
ségek ugyanis jelentős szerepet töltenek be a közös vállalatok 
gazdasági előirányzataiban.

az egyesülés szerte az országban összesen 20 tartósító üzem­
mel rendelkezik, ezek évente mintegy 800 vagon savanyukáposztat 
és 900 vagon savanyúságot /uborkát, paprikát, vegyes savanyúsá­
got/ készítenek, hideg tartósítással, az üzemek öt helyen kisebb 
kapacitású, úgynevezett steril árut gyártó üzemrésszel is rendel­
keznek, ahol körülbelül 100 vagon konzerv-savanyuságot és 50 va­
gon steril főzelék-, illetve gyümöLcskonzervet gyártanak évente, 
igen jó, elismert minőségb.en'.

a tagvállalatok tulajdonában lévő 16 szeszfőzde évi összter­
melése mintegy 2 millió liter f k gyümölcspálinka, ennek jó ré­
szét a magyar likőripar, illetve a megyei vendéglátóipari válla­
latok veszik át, de elismerést vívtak ki a mék-ek kitűnő minőségű, 
saját palackozásu gyümölcspálinkájukkal is.

napjainkra már 25-re emelkedett az egyesülésen belüli válla­
latok úgynevezett szárító- és aszaló üzemelnek száma, a jugoszláv 
és német gyártmányú szárítóberendezéseken elsősorban vöröshagyma­
szelet és zöldségszáritás folyik, s csak kisebb mértékben aszalnak 
gyümölcsöket, az évi termelés - 2800 vagonnyi nyersárut dolgoznak 
fel 250 vagon száritmánnyá - zöme exportálásra kerül.

tagvállalatok üzemeinek termelése jól kiegészíti a nyersáru 
forga mat; jelentős exporthoz, valamint belföldi értékesítéshez 
szóig Inak nagy mennyiségű árualappal, a nyersárut felvásárló e 
forgalmazó kereskedelem, valamint a saját üzemeltetésű tartósít , 
szárító és szeszfőző üzemel között tervszerű kooperáció valósul 
meg, s ezzel teszik komplex vállalkozássá a zöldség-gyümölcs szak­
it, a felvásárlástól a felhasználásig, /mti/

117.47/e

DO. 12, junlus 24-25: János napi ünnepélyek a fővárosban

1972. junlus 20.
több mint egy évszázados hagyománya a nyomdászoknak, de az 

utóbbi esztendőkben már a papíripar és a sajtó dolgozóinak is 
kedves eseménye a gwtenberg Jánosra emlékező jános-napi 
ünnepély, a régen fehér asztalnál, sörkertekben, klránduláso on 
Lezajló ünnepség napjainkra nagyszabású szakmai találkozóvá 
alakult, amelyre szívesen várják a nyomda-, a papíripar ás a sajtó 
dolgozói szakszervezetének valamennyi tagját, a szakszervezet 
elnöksége már a múlt évben kezdeményezte, hogy a fővárosban ren­
dezett ünnepségeket országos méretűvé
szélesítsék és ennek érdekében ez alkalomból kUlönautóbuszokat in­
dítanak budapestre, egyebek között például fűzfőről, dunaujváros­
ból, Salgótarjánból és Szentendréről, a szakszervezet vidéki testű e- 
tel már szervezik azokat a csoportokat is, amelyek vonattal ér­
keznek majd a fővárosba, ilyenformán az idei jános-napi ünne­
pély nemcsak a széleskörű szakmai tapasztalatcserére nyújt jó alkal­
mat, hanem egyúttal seregszemléje is lehet az érintett 
szakmák több mint negyvenezer dolgozójának, nem marad el a szoká­
sos szórakoztató program sem. junlus 24-én , szombaton este 
fél 7 órai kezdettel a kisstadionban, - kedvezőtlen Idő esetén 
25-én - neves fővárosi művészek közreműködésével látványosságban, 
muzsikában, vidámságban bővelkedő műsort adnak, dobogóra lép 
többek között moldován Stefánia, palócz László, alfonzó, hlatky lász- 
ió, kabos László, kibédy ervín, lehoczky zsuzsa, lórán Lenke is 
sort dr, hegedűs János konferálja.

az ünnepség másnapján, vasárnap látványos sportesemények lesz­
nek a bse népligeti pályáján. Így például sor kerül a nemzet­
közi jubileumi kerékpárversenyre a ligeti nagy körben, női kézi­
labda, illetve röplabda tornát rendeznek, négy női nyomdász labda­
rugó csapat ad egymásnak találkozót, megrendezik az országos rövid­
távú férfi és női Íjászbajnokságot, az atlétikai versenyt, míg a 
foci barátai a magyar rádió és televízió valamin a tipográfia 
csapatösszeállításában láthatják az ,,öreg fiuk, mérkőzését is.
/mtl/

1/ol/gg/rj la
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1 sL/pá/ny U ’972. iunlus 20.

nős száLLltáá%róL.

ti 140 milliós exportjaezer apró cikkbb. 14. 11 I >
W.

1 ba/mm/e sb la 1972. junius 20.p
K" az idén többszáz használati és fogyasztási cikket exportál 

mintegy 20 országba az artex külkereskedelmi vállalat, ezzel nem­
csak a devizabevételeket növeli, hanem az ,.ezer apró cikket,, 
gyártó szövetkezeteknek is folyamatos munkalehetőséget biztosit.

i
a magyar gyártó vállalatok ne-

betakarító gépeket exportálnak.

a hazai szövetkezetek gyártmányai bár szerényen, de részt 
vesznek a világ divatjának alakításában, a magyar gombokból az 
elmúlt esztendőben 300 000 rubelnyit értékesítettek külföldön, 
a különböző táskákra kerülő iparművészeti bőrdiszmüveretekből a 
múlt évben 700 000, az idén már 1,2 millió devizaforintért expor­
tál az artex. az osztrák divatáru kereskedelmi vállalatok, vala­
mint szovjet és ndk-beli partnerek is vásároltak magyar iparművé­
szeti ötvösmunkákat, öt országba exportálnak vasipari és drótáru­
kat több mint 200 000 dollár értékben, az idén a vasipari cikkek 
exportja a kétszeresére növekedhet,

,,ezer apró cikkből 
140 millió devizaforint értékű termékét szállít külföldre az idén.
Ml/

1és az agrotröszt

I
m.

•í\

Ielőreláthatóan több mintm az artex az »t

c:
tétel a traktor, amelyből a szov-

nek./mtl/

#3-
Wi. I-T bb. 15. megkezdődött a próbatermelés a földgázfütéses szentesi 

téglagyárban

vid/e la

megkezdődtek a rendszeres termelési próbák szentesen, hazánk 
egyik legnagyobb és legkorszerűbb földgázfütéses téglagyárában, 
létrehozása, vagyis a kéthajós, több mint 11 000 négyzetméteres 
Üzemcsarnok, a két egyenként 100 méteres földgázfütéses alagutke- 
mence felépítése, valamint a modern gépek, az elektronikus, hid­
raulikus vezérlésű szállítóeszközök és más berendezések együtte­
sen több mint 180 millió forintba kerültek.

*
V1972. junius 20.

. ■ 
- •

m

a kollégiumi alap összege bács- kiskunban 

1972. junius 20.
bb 17. tovább növekszik

az egész munkafolyamat alatt az agyagkitermeléstől az ége­
tésig nem érinti emberkéz az anyagot, ennek megfelelően viszony­
lag csekély létszámú munkaerőnek is több mint a felét közvetlenül 
a gépek irányításával foglalkoztatják, az üzemből már kikerültek 
az első égetett téglák, egyelőre naponta mintegy.70 000 kisméretű 
téglának megfelelő mennyiségű Urestéglát gyártanak, s az év má-

k majd teljes 
megfelelő épl

vid/ny hgy

már 2,600.000 forint gyűlt össze.
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__ év végére a becslések 
Lló'forlnt Lesz a koLLégluml alapban,

eUreLáthatáan 1975-19 évente Sffzesen 6-7
nemes

vét még e hónapban lerakják./mti/

a

gumitetós,, városrész szegedenbb 18. 
vld/ny la

t f
1972. juníus 20.

a

g/. , asa , aerre a
2.a

uj , aujel
uj ren-ai.»11 ./mti/

-

-14-8. OO/ny

. olcsóbb lett a burgonya, az uborka és a zöldbab

1972. junius 20.
bb. 19 

1 bé/gk/e hgy

is. /mtl/

-1
A";

H
i

gonya -..-

atanácsi küldöttség utazott bulgáriábabb. 20 

tm/e hgy 1972. Junius 20.

hétig tartó Látogatásuk alkal-
Idr. papp 

tala elnökének 
bolgár népköztársaságba, a

a küldöttséget elutazásakor a 
vatal vezető

#-

tatwaw""' >- ferihegyi repülőtéren a tanácsi hl— 
vauau munkatársai búcsúztatták. Jelen volt sztraslmlr lli- 
ev, a bolgár nagykövetség tanácsosa, /mtl/

bb. 21. rendőrségi hírek I1972. Junius 20.tm/e hgy|;fllÍ|Í!ÉI“Í’Sll«:r
szállították.
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a megyében egy^fftj?^>é^ május 2, júniusban ®ddlg 4 baleset 
történt szabálytalan kanyarodás következtében, elsőbbségi jog 
meg nem adása miatt 7-7 esetben volt karambol, helytelen elő- 
z^ől 7, illetve 9, gyorshajtásból 9-9 baleset adódott.

a turista forgalom is megnövekedett a megyében, különösen 
hétvégeken keresik fel sokan a vasi fürdőket, az egyéb ide­

genforgalmi nevezetességeket, a megye utjain ausztrla irányá­
ból igen erős az átmenőforgalom a balatonra. ez a körülmény 
újabb nyomós indok a fokozott ellenőrzésre.

a

az akcióval egyidőben más közlekedésrendészeti intézkedé­
sekre útkorrekciókra, a táblák felülvizsgálatára, veszélyes 
rosszul belátható helyek ,, kinyitására,, megtisztítására 
sor kerül./mtl/

bb képzőművészeti alkotótábor Szabolcsban

1972. június 20.Vid/jf/ny hgy

kedden a nyírbátori járási művelődési központ szervezé­
sében képzőművészeti alkotótábor nyílt berkeszen. az ország hat 
megyéjéből - pest, borsod, békés, baranya, bács-kiskun, hajdu- 
bihar és szaboLcs-szatmár .43 általános iskolai tanár érkezett 
az alkotótáborba, ahol Lehetőség nyílik alkotókészségük fejlesz- 
tésére. az itt készült alkotásokat tárlaton mutatják majd
közönségnek, ezután vándorkiállítás keretében az alkotótábor- 

résztvevő pedagógusok szUKebb hazájába Is elvfözlk,/mtl/a
tan

24. Jugoszláv bemutatóval nyitott a budapesti szlnesbutorbb.
bolt

t kf/tm/e hgy
a budai bulorcentrum második üzletét nyitotta meg kedden 

a bartók béla utón a fővárosi bútor-, hangszer- és sportszer 
kiskereskedelmi vállalat, a budai bútoráruház szomszédságában egy 
régi bolt kétszeresére bővítésével alakították ki a korszerű üz­
letet, ahol színes- és konyhabútorokat, előszoba berendeléseket, 
háztartási gépeket, konyhafelszerelási cikkeket is kínálnak.

az árusítást a jugoszláv Industroservlz külkereskedelmi váL-
talat konyhabútoraival kezdték, az uj tipusu 40, 80 és 120 cen­
timéteres szekrényelemekből megfelelően variálható konyhabútorok 
a mai kis lakások és a régi nagy konyhák berendezésére egyaránt 
alkalmasak.
/folyt,köv,/
11.15/e

1972. junlus 20.
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folyt/nybb 22. / szigorú
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családi Ünnepségeket szervező irodát alapítanak dombovárott

1972. junlus 20.
bb.26
vid/hj/ok hgy

bb.27. mlivészteLep a bakony tavában 
t vid/jf/ok hgy 1972. Junlus 20.

rnmmmmm
/mt 1/

..-

küldöttség utazott csehszlováklába
1972. junlus 20.

bb.29. belkereskedelmi
1 kf/tm/ok hgy

"’°^kULdöttség utazott^kedden Csehszlovákiába 
idegenforgalmi egyezmény aláírására./mtl/

cseh-
tégével
szlovák

1972. junlus 20.vld/e jf hgy

hstö oltványt gondoznak.

(-i

get ad a zalai kísérlet,
a tanácskozáson résztvevő termelőszövetkezetek képviselői 

és háztáji szőlőtulajdonosok megtekintették a szaporitőtelepet 
is. /mtl/

11.22/e - 18

f Ü'
X#

- a direkttermö szőlők leváltá-bb. 25. a ,.zalagyöngye,, sikere 
sáről tanácskoznak Zalaegerszegen

folyt./ebb. 24. /jugoszláv bemutatóval # # #
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bb 28. jelentős szövetkezeti fejlődés, erősödő vagyoni kapcs^-
fogyasztásl szövetkezetek országos tá­latok - Ülést tartott a 

nácsa

t oL/gk/ny hgy 1972* junlus 20.

ÉüiüBSf-
ába. kibontakozott a nőmozgalom, a lakásépítő szövetke-Trr: KB fi Ftávú tervek, amelyek szervesen illeszkednek az adott terület■Blilielül az elő#l^téses étkeztetés 17 százalékkal "^tt. a szövet­

kezetek részben társulásaik révén csaknem 30 százalékkal több 
árut vásároltak közvetlenül a termelőktől,mint a megelőző é^- 
ben s 52 000 négyzetméterrel növelték a bolt-, 29 000 négyzet-
m^terrel a vendéglátó hálózat alapterüL tét. nemesek meglevő

6.5 százalékkal nőtt.

/folyt köv/
12.55/ny

ek
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folyt/nybb 28. / jelentős szövetkezeti 

szó volt a

garázst építettek föl.

tést, majd jóváhagyta ezek mérlegét.
ülésnek az az előterjesz-

tartotta célszerűnek megállapítani.

egy

ban
/folyt köv/ 
13.10/ny
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foLyt/ny bb. 35. idő járásjelentés 

hgy/e

bb 28. / jelentős szövetkezeti e e # # e *
Í a

tékonyabbá tételéhez./mtl/

1972. Junius 20.

a meteorológiai intézet jelenti Junius 20-án 12 órakor;
á.

1változékony idő
Izland felől gyors egymásutánban különböző hőmérsékletű 

és nedves Légtömegek áramlanak a kontinens belseje felé. hatá­
sukra nyugat- és közép-európában változékony az Időjárás, ma 
hajnalban a hűvösebb levegő a német síkságon, az alpok nyugati 
lejtőjén és Lengyelországban esőket, zivatarokat okozott, a 
következő 36 órában a kárpát-medencében változékony marad az 
idő, a hőmérséklet általában az évszaknak megfelelően alakul.

zon

§f--*i

hazánkban hétfőn a dunántuL nyugati felén erősen, máshol 
változóan felhős volt az ég. az elmúlt 24 óra folyamán csak a 
balatontól északra fekvő területeken volt eső. a lehullott csa­
padék mennyisége általában 10 mm alatt maradt, de szentgotthárd- 
ról 13, kőszegről 16, szombathelyről 20 mm-t jelentettek, a hő­
mérséklet napközben 24-29 fokot ért el. kedd hajnalra 11-17 fok­
ig hűlt Le a levegő, délelőtt változóan felhős idő volt, he­
lyenként megerősödött az északnyugati, északi szél. a hőmérsék­
let 11 órakor 22-27 fok között váltakozott, pudapesten hétfőn 
a hőmérséklet napi középértéke 21,5 fok volt, 1.3 fokkal maga­
sabb, mint a százéves átlag, ma 12 órakor budapesten a hőmérsék­
let 25 fok, a tengerszlntre átszámított légnyomás 760 mm, mér­
sékelten emelkedő irányú.

iI
li bb 33. óriásbüfé szegeden

y"
1972. junlus 20,

a szabadtéri játékokra, a nagy idegentorgatomra, c akn

millió forintoto/«ti/

13.15/ny

Mvid/ny hgy

r
a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok.

várható Időjárás szerda estig;

felhőátvonuLások, főként nyugaton és északon futó eső, z 
poreső, zivatar, az élénk, helyenként erős északnyugati, ásza 
szél szerdára fokozatosan mérséklődik, a nappali felmelegedés 
északnyugaton kissé gyengül, máshol alig változik,

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet; 12-17, legma­
gasabb nappali hőmérséklet szerdán; 22-26 fok között, délkeleten 
egy-két fokkal 26 fok felett.

a duna vízállása budapestnél 330 cm, /mti/
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száLLó műszaki átadása
bti. 34. a Claudius

1972. június 20,
vid/e jf hgy

ás sellyec 
a vas megys

loggiákatiiriiifoz fürd6sz#a tar- 
harmadik oisapből 

ás mini-golf á-

fazakas p

S.s I#
bathaly római 
tett berendez 
tozlk, melyben a hideg-

a
a

látták el minden
kívül egy
helyiségeit értékesais re áll. a 

díszítik.lya

-. e -

ií -5

i"::
-f. •?>• 'f

f ír 9
i.

;í ^

I

utazott a tatabányal^nem-szlováklai vendégszereplésre
bb. 32 
zetlségi együttes 1972. junlus 20.
vid/e jf NV

léttabányai *—^^««*,ereDié ét.
ií"

-..-

-26-13.25/e ^
•r* '

»

!

5 'V

T,

íf. -

Í-:
P

r;

H

/

R"
ty

bb, 36. kiállítás tanganylkáról w
M'

0:
1972. junlus 20.t vid/e jf hgy

a központi múzeumi igazgatóság és a miskolci rónai Sándor 
művelődési központ rendezésében ,,természettudományos gyujtő- 
uton tanganyikában,, címmel kedden kiállítás nyílt a miskolci 
művelődési központban, a tizenegy nagyméretű tablón s^helye- 
zett több mint 60 színes és fekete-fehér foto adott Ízelítőt 
egy magyar expedlclófak a távoli afrikai országban végzett ku­
tatásairól. a tanganyikal természetvédelemről, preparált kisál­
latokat, madarakat, lepkéket Is bemutatnak az érdeklődőknek, 
/mti/

íy : < .

'i

«é

p:mi-bb, 37. országos erdőgazdálkodási szabályzatot adnak ki - 
niszteri értekezlet a mám-ben

i1972. junlus 20.t jf/gk/e hgy
kedden ülést tartott a mém miniszteri értekezlete; a hazai 

erdőgazdálkodás eredményeit és feladatait tárgyalták meg. az 
értekezlet megállapította, hogy az üzemek figyelembe veszik a 
hosszúlejáratú erdőgazdálkodási terveket és Így a népgazdaságnak 
ez az ágazata egyenletesen fejlődik, az elmúlt évben termelték 
ki hazánkban a felszabadulás utáni legnagyobb famennyiséget, 6.4 
millió bruttó köbméter fát . különösen gyorsan nőtt a fakiterme­
lés a mezőgazdasági tsz-ekben, amelyek az 1968, évi 800 000 köb­
méterrel szemben 1971-ben 1.2 millió bruttó köbméter fát nyertek, 
a következő években tovább nő majd a tsz-ek jelentősége az erdő­

feladat vár a közös gazdaságokra

iá
8
a;

gazdálkodásban; különösen nagy 
célLulóznyár-telépítéseknél.a ia miniszteri értekezlet felhívta a figyelmet arra, hogy több 

erdőgazdálkodó szerv az elmúlt időszakban nem fordított elég gon­
dot az erdőfelújításra, ezért ezt a munkát meg kell gyorsítani, 
ezért több szaporítóanyagot kell adni a gazdaságoknak és a kü­
lönböző fajták közötti arányt is javítani kell. intézkedtek,hogy 
az erdőfelújítással lemaradt gazdaságok és szervek külön tervet 
készítsenek arról, miképpen igyekeznek felszámolni ,,adósságukat

TIl'

9 j »

f-az értekezlet hangsúlyozta: nagy szükség van az országos 
erdőgazdálkodási szabályzat mielőbbi kiadására; ez szektorra va­
ló tekintet nélkül tartalmazza majd az erdőgazdálkodás általános 
érvényű rendelkezéseit, /mti/
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aza
tÖnak tart zt a műemlékvédelmi yya r uauwi.,

,:í:: :ti aLk.t4a.kat a
budapesti icomos kongresszus ugyanakkor tisztelettel adózik a 
magyar műemlékvédelem centenáriumának is. érdekesség és ugyan­
csak a magyar mUsmlékvédelem nemzetközi hírnevéről tanúskodik, 
hogy egy nápolyi kiadónak most megjelent könyve - am^Ly a 
vUig raodern mUeralékvádelmét foglalja Ossza- b« tarJedaLejriben

mert a hivatalos kongresszusi rendezvényen túlmenően az Ibusz 
több országjáró túrát szervez a szakembereknek./mtl/

a

'

nyesülhet harmónlkusan a mai kor építészete, arról lesz szó,

a nemzetközi találkozón részvevő külföldi szakemberek kérdŐive- 
ken adtak választ arról, hogy hazájukban hogyan egyezteti^ ósz- 
sze a müemlékkörnyezetben emelt uj épületek stílusát a törte 
nelml korok építészetével, horler miklős, az országos műemléki 
felügyelőség osztályvezetője foglalja össze ®.tontos téma nem-_ 
zetközi gyakorlatának tapasztalatait, majd számos külföldi szak- 
tekintély korreferátuma és széleskörű vita alapján a kongresz- 
szus részvevői állást foglalnak ebben az elvi kérdésben, s aján­
lásukat valamennyi ország rendelkezésére bocsátják.

. $

-29-13.40/ny

a kongresszus alkalmából kerül sor a budavári P^totában a 
magyar műemlékvédelem centenáriumi kiállításának megnyitásá­
ra. ez a nagy bemutató a hazai műemlékvédelmi szervezet 100 é- 

munkájának erőfeszítéseiből, eredményeiből ad Ízelítőt Lá­va s 
tógátóinak.

foLyt/nybb 39. / ötszáz műemlékvédelmi

f ■- 4
• ■

4,
■.4

I

>í4:

_____^

^ - ' 'A 9r^:T.
i:

Rt'; • ,r ; : ■ • '4"
ár

■■r-’r

m

i
it! .

1tiii:
I
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i

%#
fi
m
(i

I'S-3»11 ■

bb 39* ötszáz müemLákvédelmi szaktekintély vesz részt az icomos 
budapesti kongresszusán - sajtótájékoztató a tanácskozásról
t sb/fk/ny hgy

az országos műemléki felügyelőség székházéban tartott ked­
di sajtótájékoztatón jelentette be dr. dercsényi dezső kossuth- 
dijas művészettörténész, a műemléki felügyelőség igazgatóhe­
lyettese, hogy budapesten rendezik meg az unesco nemzetközi mű­
emlékvédelmi szervezetének, az Icomos-nak 111. kongresszusát 
junlus 26-tól 30-lg. az érdeklődés rendkívüli: európa, ázsia, 
afrlka és latin-amerika 48 országának több mint 500 műemlékvé­
delmi szakembere jön budapestrej kétszer annyian lesznek, mint 
három évvel ezelőtt az oxfordi 11. kongresszuson.
/folyt köv/
13.35/ny ^

1972. junlus 20.

—28—

- 9 millió forintos kár - tűz- ás üzem-bb, 38. száz erdőtűz 
rendészeti tanácskozás a mém-ben

1972. junlus 20.t jf/gk/e hgy
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iiiillipp
cltnU darabja a tervek szerint ugyancsak a hevesi sándor téren ke­
rül szinre.

a

a katona József színházban fiata drámaíró* ar
itss.un. stnna-

-•KSwSi>:=fL“C=^
mu-
tu-

Ler: 
műsortervben.

ti színház helsinki vendégszereplése Igen sikeres volt, s a to- 

rán a zürichi fesztiválra szóló meghívásnak.

gyár közönség elótt.

/folyt.köv./ 

14.32/e - 31 -
/

/'Á- A

bb. 41. évadzáró társulati ülés a nemzeti színházban 

t szö/mm zs hgy 1972. juníus 20.

bb, 40. mit vihetnek magukkal a külföldre utazó turisták ? - 
a vám- és pénzügyőrség országos parancsnokságának tájékozta­
tója

1972. junlus 20.

tekintet-
tffl/e sl hgy

a vám- és pénzügyőrség országos parancsnoksága - ----..
tel a turistaidényre - a következő tájékoztatást adta az mti 
munkatársának;IBBÜÍIí--
liTtl %0lgálh:t."Ly:n"tárgy:k't8:b:rkLötr: ékszerek,

■■K
nál értékesebb egyedi értékű tartós használati cikk, iparművésze 
ti és képzőművészeti alkotás. 200 forintot váltópénzben,

10-20 forintos címletekben Lehet külföldre vinni.vagy
az utas kiutazáskor a vámáru nyilatkozaton történő bejegy­

zéssel kérheti a vámhivataltól az értékesebb tárgyak kivitelének
vissza is hozhatja, /mti/Igazolását, Így e tárgyakat

30 -14.22/e
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1972. junlus 20.

bb 46. 
fejlesztésére a

t vid/jf/ny hgy
me-a

. atanács ne-a
s aÍ

a owrv f
kov/ -33-

14.

bb 45. a máv pécsi igazgatósága közti,

1972. junius 20.1 vld/jf/ny hgy

Litják.

felvéteti épületénél.

hatnak jegyet./mti/

1972, junius 20.k ol/gk/ny hgy

ndk szövetkezeti mozgalmának a vezetőivel./mti/

'fii®■*4?"

--r‘- ■-

bb 44, szövetkezeti küldöttség utazott az ndk-ba

i

'
■ ' m

íW':-
t-:r;

%

i
Sfi

if-
i
ni
fe

■

z:

r ;

'W-:

folyt./ebb. 41, /évadzáró

a társulat tagjai meleg szeretettel köszöntötték siménfalvy 
Sándort 80. születésnapja alkalmából, valamint Pásti Lajost, aki 
a következő évadtól kezdve ismét a nemzeti színház tagja, melegen 
Ünnepelték gellei Kornélt, az idei farkas-ratkó díj kitUntetett-
jét.

társulati Ülés befejező aktusaként dr. malonyai dezső, 
művelődésügyi minisztérium színházi főosztályának vezetője fel­

olvasta dr.sifflö jenő művelődésügyi miniszterhelyettes Levelét, 
melyben a miniszterhelyettes köszönetét fejezi ki a társulat el­
múlt évadban végzett munkájáért, /mti/

a
a

■i-
-j

0

j bb. 42. fagylaltujdonság Székesfehérvárott 

vid/e jf hgy

fagylaltujdonsággal lepte meg a hűsítő nyári csemegék ked­
velőit a fejér-komárom megyei tejipari vállalat; alufóliával 
lezárt müanyagpohárban fagylaltot hozott forgalomba, elfogyasz­
tásához apró is fakanalat is mellékelnek, a fejér-komárom megyei 
tejipari vállalat székesfehérvári tejüzeme naponta 14-16 000 
adagot készít. Székesfehérvárott, budapesten, valamint a balaton 
és a velencei-tó partján a nyár végéig előreláthatóan nyolc va­
gonnyit értékesítenek e legújabb, higiénikus fagylaltkészitmény- 
ből. /mti/

1972. junius 20.
::Í1

■>; !.■<

vT-

:N

t>8

a%*v bb. 43, vas megyében a kisz vezetői 

vld/e jf hgy
% ÍJ 1972. junius 20.

vas megyébe látogatott hétfőn és Wdden a magyar kommunista 
ifjúsági szövetség több vezetője; dr.Horváth István, a kisz kb 
első titkára, a kb titkárai és osztályvezetői, valamint a megyei 
első titkárok, a vendégek hétfőn szombathelyi fiatalokkal talál­
koztak, kedden pedig egésznapos titkári értekezleten vettek 
részt, főcze Lajos, a központi bizottság titkára a klsz-munka idő­
szerű kérdéseiről tartott referátumot, szabó gusztáv vezérőrnagy, 
a határőrség országos parancsnoka a fegyvernem ifjúsági szerveze­
teinek munkájáról tájékoztatta a résztvevőket, az utóbbi témából 
gyakorlati bemutatót tartottak a vendégeknek az egyik meglátoga­
tott őrsön, /mti/
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bb 47. megkezdődött a magyar és szovjet prózairők, kritikusok
tanácskozása - előadások a nép ábrázolásáról a mai szov­
jet, illetve magyar prózában

t nn/gk zs bzs hgy

kedden az Írószövetség klubjában megkezdték kétnapos ta­
nácskozásukat a szovjet és magyar prózairők és kritikusok, az el­
ső napon, amelyen cseres tibor, a titkárság tagja, a prózai szak­
osztály elnöke elnökölt, dobozy Imre főtitkár mondott megnyitót.

a két Írószövetség kapcsolatában mind sUrUbben kerül sor 
munkamegbeszélésekre, amelyek azért különösen értékesek, mert mó­
dot nyújtanak egy-egy irodalmi ág, műfaj mélyebb felméresére,tö­
rekvéseink kölcsönösen jobb megismerésére - hangsúlyozta.

czlne mlhály irodalomtörténész vitaindítójában a népábrá- 
zoLás kialakulását, perspektíváit vázolta a kortárs magyar iro­
dalomban, rámutatott, hogy a munkásosztályról és a parasztságról 
máig sem alakult ki teljes kép irodalmunkban, ebben közrejátszik 
az is, hogy a felszabadulást követően elsősorban a megváltozott 
történelmi, társadalmi feltételek miatt jelentősebb változások 
zajlottak - és zajlanak le, mint hajdan évszázadok alatt, ezek 
követése és tükrözése sUritettebb nehézségű feladatot jelent,mint 
a társadalmi mozdulatlanság ábrázolása.

folyt/nybb 46. / a tervezettnél

kÖzvöttönUL érintő fontos ágoz8t fejLosztésérOo

1972. junlus 20.

nm
■■4

1##pl
X-

ipari vállalatok a tanáccsal közösen 8 olyan kisebb teljesít­
ményű üzemet is létesítenek, ahol nyomban el is adják a 
friss árut. a minigyárakban ujtípusu, korszerű 
tOnő minőségű árut készítenek, sok kisebb sütő 
rendkívül elavult, korszerűtlen gépekkel dovgo ^
ezért négy üzemben uj kemencéket szerelnek fel, ötben pedig 
nagyobb szabású rekonstrukcióra kerül sor. a 
is határoztak, hogy a nehéz és fáradságos munkák fokozottabb 
gépesítésével és a túlórák jelentős csökkentésivel Igyekeznek 
ellensúlyozni a sütőiparban a munkaerővándorlást./mtl/

iVV

9

ki
márí* #

li
■■

a
%

;
a magyar irodalomban, különösen 1956 után, egyre hang­

súlyozottabban jelentkezik a próza uj lehetőségeként, a szociog­
ráfiai tendencia, ez azonban más fogantatása, mint a harmincas 

a társadalmi élményt esztétikává változtatja.bb 48. szibériai tud^ósküldöttség budapesten

ii években;
K

1972. junlus 20.

a magyar-szovjet baráti társaság meghívására, l.a. kozlov- 
nak, a közgazdasági tudományok doktorának vezetésével kedden négy- 
tagu szibériai tudósKUldöttség érkezett hazánkba, a delegáció tag­
jai a szibériai hetek alkalmából előadásokat tartanak és találko­
zókon vesznek részt budapesti üzemekben és intézményekben.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. ligeti Lajos 
akadémikus, az mszbt alelnöke, dr.forgács tibor, a marx károly 
közgazdaságtudományi egyetem tanszékvezető tanára, továbbá a kül­
ügyminisztérium képviselője fogadta, ott volt l.i. bagyul, a buda­
pesti szovjet nagykövetség első titkára, /mtl/

15.35/bzs

a szovjet delegáció vezetője , a.l. ovcsrenko irodalom­
történész, kritikus fejtegetésében abból indult ki, hogy a szov­
jet irodalom a nép ábrázolásában a Legnagyobbak, tolsztoj, 
Puskin, turgenyev példáját követi.

zs bzs hgy
dosztojev$//L'g^.;

Iá Í--f
• -J li;.: ia néprétegek mozgását akkor lehet a maga teljességé­

ben feltárni, ha nem feledkezünk meg az egyénről, s ezt állít­
juk a középpontba - emelte ki, majd arról számolt be, hogy je­
lenleg a szovjet irodalomban főleg nagyobb lélegzetű alkotások, 
átfogó igényű müvek születnek, a kazah irodalomban például 28 
regényciklus jelent meg az utóbbi időben, a litván irodalomban 
ugyancsak mintegy harminc nagyobb lélegzetű munka született, 
példaként említette, hogy konsztantyln fegyin több évig dol­
gozott tetralógiáján. soLohov ugyancsak több évet fordított ,,a 
hazáért harcoltak,, című regényciklusára, leonyid Leonov tizen­
két éve fáradozik mai mondanivalóju könyvén, /folyt,köv./

16.00/bzs
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a fővárosi tanács előttzárszámadásabb 51. budapest t»1. folyt,/bzs S #bb 47. /megkezdődött

szép sikerek születtek a kisregények, elbészélések műfajában is.
fehér hajó

1972. június 20,t pr/gg zs bzs

város elmúlt esztendei zárszámadását elemezték,

a fővárosi tanács szervei és vállalatai 1971. évi gazda­
sági tevékenységéről szóló beszámoló örvendetes tényként állapít­
ja meg, hogy a főváros területén működő gazdasági ágazatok az el­
múlt esztendőben tovább fejlődtek, a budapesten települt szo­
cialista ipar termelése ugyan az előző évinél kisebb mértékben 
2,3 százálékkal növekedett, a budapesti székhelyű szocialista pl 
tőipar termelésének emelkedése azonban meghaladta a korábbi év 
ütemét.

hgy Pszotnyikovés blkovbondarev ,,égő hő,, ajtmatov ,, 
cimü kisregénye feltűnést keltett nemcsak a kritika

♦»»»♦ Icimu Kisregénye reutunesi. iset-ucii. hanem az
olvasók körében is. napjaink irodalmi tendenciáiról szólva ovcsarenko 
beszámolt arról, hogy az Írók főleg az emberi lélekre s kevésbé 

a cselekményre helyezik a hangsúlyt.
a nép ábrázolásáról szóló két előadást élénk vita 

te, a szovjet és magyar prőzairók, kritikusok szerdán folytatják 
tanácskozásukat, /mti/

LSa
1bb 54. losonczl pál fogadta índira gandhit

t bc/fk zs bzs hgy
losonczl pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke 

kedden délután az országházban fogadta Índira gandhit, az Indiai 
köztársaság miniszterelnökét.

a magasrangu vendéget a látogatásra elkísérte p.n.haksar, 
miniszterelnöki titkárság vezetője és c.b. muthamroa, az indiai 

köztársaság budapesti nagykövete.
a szívélyes, baráti találkozón jelen volt holtai Imre kül­

ügyminiszter-helyettes és dr.K^Ős páter, a magyar népköztársaság 
uj-delhl nagykövete, /mti/

a főváros 1971-es terve - valamennyi erőforrást bele­
értve - kereken 15,000 lakás felépítésével számolt, az év során 
14.500 üj “ állami ás magánerőből épült - költöztek be a tulaj­
donosok. a tanácsi lakásátadási tervet nem teljesítette az épí­
tőipar, 884 uj otthonnal maradt adós. a Lakásátadások negyedéven­
kénti megoszlása, ütemezése a korábbinál egyenletesebb volt, s 
továbbra is magas színvonalú maradt a lakások felszereltsége.át­
lagos alapterületűk 51,5 négyzetméter, valamennyi fürdőszobás, 
beépített szekrénnyel Is konyhabútorral készült, egyszobás La­
kásból mindössze 32 épült, 2589 volt kétszobás, s csaknem 1400 
volt három vagy többszobás, az átlagos /nyers/ építési lakás­
költség 7 százalékkal, egy négyzetméternyi Lakásterület átla­
gos költsége pedig 4,6 százalékkal emelkedett.

1971-ben a közmű - és mélyépítési főigazgatóság vál­
lalatai 4 milliárd 621 millió forint értékű szolgáltatást nyúj­
tottak a főváros lakosságának és Iparának, az ivóvíz-termelés 
elérte a 265 millió köbmétert, a vízmüvek 18 millió köbméter­
rel juttattak többet a budapestieknek, mint 1970-ben, a vá­
ros vízhálózata 117 kilométerrel nőtt, s az év folyamán a víz­
ellátásba bekapcsolt lakások száma meghaladta a 12.000-et. köz­
csatorna-hálózatunk 55 kilométerrel bővült, a rákapcsolt laká­
sok száma 8760-nal szaporodott, a városi gáztermelés 6,1 szá­
zalékkal növekedett, a gázfogyasztó helyek száma 12,686-tal nőtt, 
gázfűtésre kapcsoltak át 16.772 lakást, a háztartási célú gáz­
felhasználás 8,1 millió köbméterrel csökkent, ugyanakkor fűtés­
re 23,5 millió köbméterrel használtak fel többet. 1971-ben 11,130 
lakás kapott távfűtést, a köztisztasági hivatal 1971-ben össze­
sen 12,2 százalékkal több szemetet szállított el, mint 1970-ben, 
a fürdőket 3,3 százalékkal többen vették igénybe, a főváros park­
területe 333.000 négyzetméterrel nőtt, a játszóterek száma pedig 
832-re szaporodott,
/folyt, köv./
16,10/bzs

1972. junius 20,

U;

&

i5 i«?r * • *
a

m pa Ia mrí'

#
jelentkezés: egész nyáronbb 52. P

m1972. junius 20.1 sző/kg zs bzs hgy
az eötvös loránd tudományegyetem ságvárl endre gyakorló 

Iskolájában ősszel ismét szerveznek gimnáziumi levelező oktatást, 
a dolgozók gimnáziumának levelező tagozatára egész nyáron Lehet

trefort utcai Igazgatóságon.
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az egészségügy elmúlt évi fő feladata a fekvőbeteg el­
látás fejlesztése volt. az ágyak száma 693-maL szaporodott, a 
szakorvosi rendelőintézetek betegforgalma csaknem egy százalék­
kal volt magasabb a megelőző évinél, 15 újabb orvosi körzetet a a- 
kltottak ki - egy körzeti orvosra átlagosan 1945 lakos jutott, 
uj bölcsődéket építettek az óbudai, az árpád-hídfői, a zuglói, 
a rákospalotai és a csepeli Lakótelepeken, a bölcsődei gondo­
zásra váró apróságok száma azonban 34 százalékkal volt magasabb 
mint 1970-ben. a lakosság gyógyszerfogyasztása továbbra is emel­
kedik, a forgalomba hozott gyógyszerek értéke 972 millió forintról 
1049 millió forintra nőtt, kétezerötven óvodai helyet terveztek- 
2386 épült meg, ennek ellenére hely hiányában 8568 felvételi ké­
relmet kellett elutasítani, az általános iskolai ellátás 
1971-ben tovább javult; felépítettek 73 uj tantermet, uj Iskol 
épültek a zuglói és a rákospalotai Lakótelepen, a vécsey utcáb , 
Csepelen és budafokon, csökkent a középiskolák zsúfoltsága, a 
beiskolázások során tovább nőtt a szakközépiskolák részesedési 
aránya.

2, folyt,/bzsbb 51. /budapest

yasztás mintegy 0 százalékkal emelked tt c ökkent a ke­
nyér é a Llszteladás, j Lentősen nőtt az étol j s 
lom, a vendéglátóiparban a meleg étel-forgalom ti e ztendő alatt 
csaknem 70 százalékkal növekedett, s a vállalatok az 
sek ellenére is törekedtek a viszonylag olcsó étkezés lehetővé té­
telére. a ruházati forgalmat a méteráruk eladásának csökkenése, 
konfekció-eladás növekedése jellemezte, az ellátásban megnőtt 

az importáru mennyisége, rendkívül erős volt a kereslet egyes hí­
radástechnikai cikkek iránt /rádió, magnó, tv/, többen vásárol- 
tak modern bútorokat, lakberendezéseket, még mindig hosszú azon- 
ban a hiánycikkek listája, akadozik az utánpótlás különböző al­
katrészekből , tartozékokból.

a

a

kereskedelmi hálózat fejlesztésében ragaszkodnak ah­
hoz a jól bevált gyakorlathoz, hogy a Lakótelep építkezéseknél 
ellátási körzetenként egy-egy közepes nagyságú, 400-800 négyzet- 
méteres abc-áruházat telepítenek, a kerületi rekonstrukciók so­
rán uj. korszerű üzletközpontokat alakítanak ki kőbányán, Pest­
erzsébeten és Óbudán, s itt az iparclkk-szakUzletek 
cikk-áruházak felépítését is tervezik, nagy önkiszolgáló étte- 
rem épül a népköztársaság utján, a józsef körúton és a Kerepesi 
utón. a Lágymányoson szövetkezeti nagyáruházát hoznak tető alá, 
a lehel ut és róbert károly körút sarkán lakberendezési áruház, 
az Örs vezér téren bevásárló központ épül. a csarnokok és a ^ 
piacok fejlesztésére az elkövetkezendő esztendőkben 200 millió 
forintot költenek.

a

a szolgáltatások teljesltmény-értéke 1960 és 1970 kö­
zött évente átlagosan 4-5 százalékkal emelkedett, korszerű uj 
üzletek egész sorát nyitották meg. az üzlethálózat 1970-re már 
2346 boltból állt, a fogyasztás gyors ütemű növekedése azonban 
arra késztette az Illetékeseket, hogy az addig ellátatlan terü­
letek egy részén további 11 szolgáltató-ipari Uzletházat G^lt- 
senek meg, a fővárosi patyolat vatlalat kelenföLdön nagyraosodát 
nyitott, sokasodott a vegytisztító szalonok száma, jelentősen 
nőtt a lakáskarbantartási tevékenység, s jól ^f'-szerelt elektro-

szaesés következett be.
- 39 “16,20/bzs
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1. folyt./bzsbb 51. /budapest # A »

a főváros tömegközlekedése hatmillióval töbo utast szál­
lított, minta megelőző esztendőben, a jármüvek zsúfoltsága az 
autóbuszokon nem változott, a villamoson és a hév-en kismérték­
ben csökkent, a bkv, a taxi és a fősped fejlesztési alapját el­
sősorban tömegközlekedési eszközök beszerzésére használta fel, 
e célra 410 millió forintot fordítottak, munkába állítottak húsz 
csuklós villamost, 69 autóbuszt, 15 hév-szerelvényt, 841 taxit 
és 157 különböző tehergépkocsit, a szükséges selejtezések miatt 
a járműállomány ugyan nem szaporodott, de a tágasabb kocsik miatt 
szállító kapacitásuk növekedett, az év folyamán jelentős össze­
geket költöttek a közlekedés színvonalának emelésére, kiemelkedő 
a. metró-vonalak építése, amelyek közül a kelet-nyugati vonal má­
sodik szakasza határidő előtt elkészül.
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vesebb Lesz a 60 személyes kisbefogadóképességU kocsi, s
több nagykocsi kerül forgalomba, /mti/

a balatonnál - azutasbüfé50. kilenc uj szeszmentes 
utasellátó vállalat sajtótájékoztatójabb * >s »

1972. junius 20.t/kf/tm/rj hgy

László, az utasellátó vállalat főigazgatója.

/folyt,köv,/

— 41 —16.30 rj

bb. 49. 78-busz a bkv-nak határidő előtt 

i/sl/mm/rj hgy 1972. junius 20.

röpülj páva-körök,, bemutatója csórnám, szövetkezeti 
nap, beleden a ,,rábaközi napokon,,-on

bb 56. »»

1972. junius 20,vld/jf bzs

keretében több rábaköziaz ötödik ,,rábaközi napok,,
községből -soborről, rábatamáslbóL, egyedrőL, árpásról,bő- 
sárkányból - összegyűlt ,,röpülj páva-kör,,-Ök bemutatóját 
rendezték meg kedden a csornai szabadtéri színpadon, a rába­
közi dalosok több mint Ötven eredeti, nagyrészt ma is élő nép­
dalt adtak elő a tájegységi minősítő népdalversenyen, a legki­
válóbb együttesek, a soborl, vitnyédi és a csornai körök az or­
szágos bemutató versenyen is fellépnek majd. a népdalosok dí­
jazására egy sok évszázados híres népi mesterség mai képvise­
lője, a dőrl fazekas dinasztia ta ja, völcsey Lajos ifjú népmű­
vész eredeti rábaközi mintázatú , fekete-füstös,, égetésU 
pávatálat ajánlott fel.

a ,,rábaközi napok,, másik nagyszabású eseményeként, 
kedden, egésznapos vidám szövetkezeti vásárt, árubemutatókat 
rendeztek a rábaköz egyik legjellegzetesebb községében, beleden, 
/mtl/

l6.28/bzs

,Nl- U'5'
I

*V,- ,.
í

*
L".

3- folyt./bzsbb 51. /budapestiiiÜSilil
ták vissza engedélyüket.

a
* f

XX
a fővárosi tanács elfogadta az elmúlt évi gazdálkodás­

ról, illetve az áruellátásról, a kereskedelmi hálózat fejlesz­
téséről és a szolgáltatások helyzetéről szóló jelentéseket, tu­
domásul vette a fővárosi tanács és szervei gazdasági, ágazati,ha­
tósági és kinevezési jogkörének rendezéséről, eredményeiről sző­
lő beszámolót, majd jóváhagyta a fővárosi népi ellenőrzési bi­
zottság idei, második félévi munkatervét, /mtl/

0#

1
ü
rM

riH
mÍV

& ■

1;
^ 0 .

í
i-

I
L

r:

t

Iri
í.

h
l

rfI
tv-p

-

k;

k
■■i

i;

6

f,
■-?s\ -.i

i*-.
fisí
'7
r

H iá

%ii I
í

iiI'

/
-i

'■lí

;

/A:
fi :

p.:;

1.áL?.,-I

i

í .s
-

‘■
U 
.

• ■ 
/

* , . -t
■ -■

 p
 ^

i-

.'H *?■
;-Í
SÍ

S-
'V

' •
 Í
 J
-'
 

-1

■ t

- \

IrfOest
+-» 

xö
 jx 

:
I 4J > •.-> p T3 

I 
*0

 H
D 

<Ö 3 (0 -H
 

XO -> •» -í E -M N
 

0
 
Q) a 

xQ 
0) 

tO 
3

(0*0 O
'

•O © P (0 
(0 « 

jí t4 P 0 í. JC
'O

p
 X0 JC O W 

0> JC
isj 

i-( 0X0 O 3
 

to (0 "O N
H

-» O w
 

3
 x: (0 

(0 
oc ü 

ja 
E 

>
 _ 

.
t0 P

 JC (0 (0 
I 

00 
(0 x)

r—
_j c

 N 
©
 -H 

© 
o

 fi L. —'
© > « O

ljaXD 
05 

>
 

_> J3 
0> ü

Jí
 *© 0

> O'O'® o 
© TJ © "O -» > Jí
p © -J 

©
 

p >yH ©
 fi >

© 0
>+-> 

S'®
 iTv

© O 
« 

TS 
^ P TJ •+-> Jí © f*
X» 

©
 X0 © >v

 XJ 
+» -M P ©

 P 0>0 
.

"0X3 fflxOXD ffiXO ©
n
'v
,

© 
N

i 
. ©

XJ) 
^^©

©
■M

'O
JC

-Í-'W
 

O
' O

' P X0 © "M 
*©

 
© _JX» 

JC "O 0> M
 

EONJXIOO'©© 
T3 © O

 —
> 

W E
 

c 
X) N N

X0
 

© p p 0X3 e p 0
 

-0X0
■o >»

 >
 x>

© O
'^

O-
 H
-

■O « P > Poxa

3
 

©
 "O

©
 

X» P
M 

> ©
X) ©

 
O
 ©

X»
 P

TT
CL

P

0

O'
*-
*-
 ©
 

©
o 
BX
r-
 ©
*©
*©
. C
L 

O 
X-
 5
C 
XT
iO
 «
 ©
*

0»
'»
 
©»

N 
« 
©

©»
 V

 3
 H
- 
©*

N 
r+

 ©
 0 

3-
®

 r+
 H

- 
© 

3 
0 

© >
. H

*
3 
»-
*•
 ®
 t
O 
< 

^
v:
 ©
«r
+ 
© 
© 

í-f
fi 3

 3 
O 
© 
r*
 x
- 
© 
c 

© 
3 

N ©
 r-

 w
 

© 
N 
-f
e 
r-
 o
 •
< 
N 

CT
íO
 ©
»0
»r
+r
"©
 V

 
TT
SC
 X
" 
< 
©»
 rf

 ©
 

< 
©-

 ©
sX
- 
© 

3

JZ 
»
JS£ 

> ©* ©

t a
O

' -

-p
*»

■ 5x

4

'"
4

: j
t-■íí

‘m5

i 
©© 

N
©

 3 
r*

©
XD

N p
O
 ©fi

O'®
C

Vi-H-M ©
+* >0 3V 

3
rr0)

 CT

jQ N >X 0
*0
:■H ->

© 
©*=r
 3

« H* 
O

'-rl P >

M
- ©

 ©rj 
C

LP *H
I ©

©
 'O

•H -H -H
N © -H

O
C

 rf
 W

N
 r-

 ©
o;

 ©
»

> 
oijK:

p -J
© O

JC

©
 N 

rf
O

' M
*<
 C 

©
(O

 rf
 <0> 

0)

r- 
cf

r- 
c;

 o
:

c:
 3

•o
 ©

 X-
X>

 CL
N 

© 
©

©
*r

*‘<
3 
3-
 ©
»a

•H ©0-
03

3© _J -Hr- 
C

 (0
*

© 
X-
 f
fl

N
 ©ac

♦ 
r*
iQ

'V
i



t

* - í ■ 4
*

i.: .'.' k :

1. folyt./rjkilenc uj szeszmentes
a vállalat két u1 büféjében gyorsan készíthető gasztrofol 

meleg ételeket, grill-csírkét, büféárukat, cukrászsüteményt, jég­
krémet és üdítőitalokat, két helyen pedig büféárukat, üdítőitalo­
kat és ajándéktárgyakat árusítanak, siófokon negyedosztályu 

önkiszolgáló bisztrót nyitott a vállalat.

bb. 50,

express
keszthelyen tartott sajtótájékoztatón a főigazgató elmondot­

ta ogy az utasellátó balatoni büféi közül a múlt évben még
b:ia.

toni kempingek ellátását, tlhanyban és keszthelyen meleg ételeket 
is kiszolgálnak az automaták, a fővárosban megkedvelt, higiénikusan 
csomagolt ,,utas-elemózsiához,, hasonlóan a vállalat siófoki üze­
méből egy vákuum-csomagológép üzemebehelyezésével - friss csomagolt 
szendviccsel látják el a balaton hajók büféit, s a tóparti üzle­
teket. /mti/

/folyt.köv,/ 

16.39 rj - 43 -

bb. 53. halálos balesetek 

tm/rj hgy
gyulaházán /szaboLcs-szatmár megye/ varga Kálmán házának bon­

tása közben a fal rádőlt az ott dolgozó varga angyalka 58 
éves háztartásbeli, gyulaházi lakosra, aki a helyszínen meghalt, 
eljárás indult a munkát irányító kovács Sándor 58 éves kő/mUves kis 
iparos, klsvárdai Lakos ellen.

XXX

1972. junius 20.

baranya megyében baksa és bogádmindszent községek között balogb 
jánosné 25 éves háztartásbeli, tengeri lakos féktávolságon belül 
futott egy tehergépkocsi elé, amely elütötte, a baleset következ­
tében az asszony olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállí­
tás közben meghalt.

/folyt,köv./

1640 rj — 42 —

l

^ }■.
rt

'f t «f'

. > - •

iK-
1. folyt./rjbb, 53. /halálos t IW;:blanár andrás 54 éves tsz-fogatos magyl -szabolcs-szatmár me­

gye- házának udvarán a lovak megbokrosod­
tak és a lovaskocsit az utcára húzták, ahol halálra gázolták feren- 
czi andrásné 75 éves helyi lakost, a felelősség megállapításá­

ra vizsgálat Indult.
szekszárd határában a slő csatornában tiltott helyen fürdésttr 

pasztovszki erzsébet 15 éves konyhai dolgozó, helyi lakos és a 
vízbe fulladt.

Veszprém megyében berhida községben a személyvonat halálra gá­
zolta nagy István 20 éves segédmunkás helyi Lakost, a vasúti bal­
eset körülményeinek tisztázása folyamatban van. /mti/

iII
ű.yp

bb. 55. a csatkai alapítványról döntött sopron város tanács- 
évente jutalmazzák a város történetét feldolgozó fiatal kuta­
tókat

vld/jf/rj hgy 1972, junius 20. •iíii
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1. folyt./rjbb* 60. ^Megkezdődtek

az Indiai tárgyaló delegáció tagjai: indlra gandhi, az 
Indiai köztársaság miniszterelnöke, p.n. haksar, a miniszterel­
nöki titkárság vezetője, c.b. muthamma, az indiai köztársaság buda­
pesti nagykövete, s.than, a külkereskedelmi minisztérium fő­
osztályvezetője, a.p. venkateswaran, a külügyminisztérium fő­
osztályvezetője, g.c. dutt, a belügyminisztérium főigazgatója, 
h.y. sharada pra ad mini z erelnöki titkárság Igazgatója, 
m. malhoutra, a in s terel ö 1 titkárság osztályvezető he­
lyettese. /mti/

l c*
fa

rá

3 ■
bb, 57. Öt film a veszprémi tévé találkozón

yfvid/rj hgy 1972. június 20. ^-7
kedden folytatódtak a második veszprémi televízió fesztivál 

vetítései a vegyipari egyetem termében, ezen a napon a szakem­
berek és a külföldi érdeklődők előtt öt tévé filmet mutattak be,

külföldi szak- &a vetítéseken mintegy 15 országból több mint hatvan 
ember vesz részt, köztük van a magyarországon is ismert, népszerű

aki kedden érkezett Veszprémbe. Iszovjet humorista, a. rajkin is %■í
ezen a napon bemutatásra került fegyház a körúton cimü , 

kazán István által rendezett tv. film, a rátonyl róbert ritmus 
revü kalmár andrás rendezésében, a neveletlenek cimü tv film, 
amelyet nemere lászló rendezett, a vasrács cimü színes tv film,
- rendezője rényi tamás- és a felfedezés az erdőben cimü tv film, 
hajdufy miklós rendezésében, /mti/
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4^5 ***16.55 rj
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1 1. folyt,/rjbb. 55. / a csatkai

dúló ünnepségeihez kapcsolódik majd.

.t

az alapítványból származó ösztöndíjat első alkalommal 
jövőre adják ki. /mti/

bb. 59. indlra gandhi látogatása fock jenőnél 

t/bc/fk/rj zs la 1972. junius 20,

indlra gandhi, az indiai köztársaság miniszterelnöke kedden 
délután az országházban látogatást tett fock jenőnél, a minisz­
tertanács elnökénél,

a szívélyes légkörű baráti találkozón jelen olt holLal_
Imre külügyminiszter-helyettes, dr. kós páter, a magyar ^^pköztá 
saság uj-delhi nagykövete, illetve p.n. haksar, az indiai minisz­
terelnöki titkárság vezetője, és c.b. muthamma, az indiai 
köztársaság budapesti nagykövete, /mti/

-s'■iI
(/!>1í’ bb. 60. megkezdődtek a magyar-indiai tárgyalások

1972. junius 20.
•í'%•i t/bc/fk/rj la

kedden délután, az országház minisztertanácsi termében meg­
kezdődtek a magyar-indiai hivatalos tárgyalások.

a
í'C

magyar részről a tárgyaláson részt vett fock jenő, a minisz­
tertanács elnöke, dr. várkonyi péter államtitkár, a kormány tá­
jékoztatási hivatalának elnöke, hollal Imre külügyminiszter-he­
lyettes, dr. nagy miklós, a kulturális kapcsolatok intézetének 
elnökhelyettese, dr. kós péter, a magyar népköztársaság uj-delhi 
nagykövete, túri ferenc, a külügyminisztérium főosztályvezetője, 
domokos mátyás, a külkereskedelmi minisztérium főosztályvezetője, 
bozi Lajos, a külügyminisztérium főosztályvezető helyettese.

5^
A■ í

í1.1 /folyt.köv./ 
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bb. 58. Hz* szatay páL gyűjteményes kiáLLltása nyíregyházán

1972. junius 20.vld/jf/rj la
a#z. . akedden

t . a
32
hetik az

nszk szövetségi bankja elnökének magyarországi tár-bb. 61. az 
gyalásai

l/sl/fk/r j la
dr. kari klasent, az nszk szövetségi bankjának elnökét - aki 

a magyar nemzeti bank elnökének meghívására tartózkodik hazánk­
ban- kedden fogadta dr, tímár mátyás, a minisztertanács elnök- 
helyettese. a megbeszélésen jelen volt dr. lászló andor államtitkár, 
a magyar nemzeti bank elnöke is.

1972. junius 20.

dr, kari klasen a magyar nemzeti bankban találkozott a ma-
nszk-bell bankelnök részt vettgyár pénzintézetek vezetőivel, az 

a magyar nemzeti bank elnökének diszebédjén, amelyen jelen volt 
faluvégi Lajos pénzügyminiszter és dr. szita jános miniszter­
helyettes, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok titkárságának veze­
tője is. /mti/

bb. 62. kitüntetés 

fk/rj la

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa hidas hedvlg-nek, az 
állami balettintézet igazgatójának - eredményes Igazgatói tevé­
kenysége elismeréseként - a munka érdemrend arany fokozata ki­
tüntetést adományozta, /mti/

1972, junius 20.

17.00 rj — 46 —
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-Btévé-közvetítés az egyesült izzóban sorra-bb. 65. szerdáim; , . . _
kerülő munkásgyüLésrőL - Indira gandhl és fock jené mond be­
szédet -1--^

V': &gk/rj zs la 1972. Junius 20.

bb. 63. halálos közlekedési balesetek
1972. június 20.i/ms/gg/rj La

sorompó nélküli vasúti kereszteződésbe, egy személyvo­
nat halálra gázolta.

ibele
egy

nem adta meg az elsőbbséget sallai bála energetikus, buda- 
oesten a ix. kerületben a napfény utca és a lobogó utca

személygépkocsinak, majd egy lámpaoszlopnak, az idős ember 
a helyszínen meghalt, a rendőrség sallai bétát őrizetbe vette, 
/mti/

ff..

I
•f*'Abb. 64. emlékezés soós Imrére 

1/sző/tm/rj zs la
tizenöt esztendővel ezelőtt hunyt el soós Imre, jászai dí­

jas színművész, a művészre emlékezve kedden a farkasréti 
temetőben Levő sírján, elhelyezték a kegyelet virágait szín­
házművészeti szövetség vezetői, s egykori kollégái, művész- 
társai. /mti/

U1972. junius 20.
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szövetkezeti vezetők látogatása roartonvásáron

1972, június 20.
bb, 67. francia 

gg/f'j La
a francia szövetkezeti szövetsé ek vezetőine kUldöttságe, 

amely a tót meghivására tartózkodi hazánkban k dden meglátó- 
oatta a magyar tudományos akadémia martonvásári mezőgazdasá­
gi kutató intézetét, a delegációt a kutató intézet részéről bi- 
acsi Imre állami-díjas igazgatóhelyettes fogadta, a vendégek 
igen nagy érdeklődést tanúsítottak az intézet által végzett ku­
korica, búza- és árpa-kutatások iránt, kifejezték véleményü­
ket, hogy a mezőgazdasági kísérletekkel foglalkozó szövetkezeti kéz­
ben levő francia intézmények szívesen kooperálnának a marton­
vásári mezőgazdasági kutató intézettel akár a kutatási mód­
szerek, akár különböző kísérleti anyagok cseréje terén.
/rot 1/ -. -

iV-v

■ ? t

1972, junlus 20.mm/rj zs la

3 mongol n 
titkára fo 
forenc, az 
ponti bízót

bpárt -kkb első a. ^mti/

bb. 68, dr. kárpáti zoltán, 

mm/rj La

a biológiai tudományok doktora, a kertészeti egyetem 
nyugatlmazott tanszékvezető egyetemi tanára, az mta bioló­
giai osztálya botanikai bizottságának tagja, 63 éves korában 
váratlanul elhunyt, temetéséről később történik intézke­
dés. /mti/

1972. junlus 20.

— 48 —18.15 rj

/

bb. 66. j. cedenbal,

' '''4^V -

«,

3
>• t ■

V>

a

te
t” Í^-2e^

bb, 69. junlus 28-tólj uj forgalmi rend a rákóczl utón és a kossuth 
Lajos utcában

i/don/rj zs la

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága és a budapesti 
rendőrfőkapitányság közlekedésrendészete közli, hogy junlus 
28-től úgynevezett napközbeni megállási tilalom lesz érvény­
ben a rákóczl utón és a kossuth Lajos utcában, az uj forgalmi 
rend szerint napközben reggel hét órától este hét óráig megáll­
ni, este hét órától reggel hét óráig pedig várakozni tilos, az áruszé 
listásokat és rakodásokat ugyancsak este hét és reggel hét óra kö­
zött lehet majd lebonyolítani, /mti/

te

i 0 II

1972. junlus 20.

%bb. 73. fock -pohárköszöntő 

t/bc/fk/rj zs la

rendelkezésre bocsátjuk fock jenő pohárköszöntőjének 
szövegét, amely az Indira gandhi tiszteletére rendezendő mai 
fogadáson hangzik el,

embarg óíf el oldás lg! 

tisztelt elvtársak, kedves vendégeink! 

tisztelt miniszterelnökasszony!

köszöntöm a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottsága, a népköztársaság elnöki tanácsa és a miniszterta­
nács itt megjelent tagjait, köszöntőm a diplomáciai testü­
let képviselőit, kedves vendégeinket, mindazokat, akik szi­
ves meghívásunknak eleget tettek, tisztelettel és őszin­
te nagyrabecsüléssel köszöntöm körünkben ő excellenciája 
indira gandhi asszonyt, a baráti India miniszterelnökét, aki 
kormányunk meghívására hivatalos, baráti látogatásra ér­
kezett magyarországra.

/folyt.köv./

19.00 rj
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1, folyt.A3-’S- bb, 73. / fock

India az idén ünnepli függetlenségének 25. évfordulóját, 
az elmúlt negyedszázad során számtalan bizonyítékát tapasz­
talhattuk annak, hogy a függetlenné vált India e történelmi­
leg rövid idő alatt milyen nagy eredményeket ért el a gazda­
ság, a kultúra és a társadalom fejlődésének minden területén, 
az ország gyarapodásával egyldőben, az utóbbi két és fél évtized­
ben India világpolitikai tényezővé vált.

• • e libb 70. ortutay tamás iparművész kiállítása a Csepel galériában

t nn/gk zs bzs la
kedden a Csepel galériában megnyílt ortutay tamás ipar­

művész kiállítása, a tárlaton, amely julius 2-ig fogadja az ér­
deklődőket, a fiatal művész józsef attila emlékére készült fém- 
szobor-tervének dokumentációját, a terv kialakulását mutatja be, 
fotók segítségével, /mtl/

-’I;
1972. junlus 20,

•?*
* 1

-ii 
mW';:%

a baráti Indiának és körünkben tartózkodó nagyrabecsUlt 
miniszterelnökének hozzájárulása az egyetemes béke megőrzéséhez, a 
népek közötti megértés és barátság elméllytéséhez világszerte 
tiszteletet és elismerést vált ki a haladó emberekben.

tisztelt miniszterelnök asszony! őszinte örömmel tölt el ben­
nünket, hogy országaink között a politikai, gazdasági és k ltu 
rális, tudományos kapcsolatok mind szorosabbá, tartalmasa bá 
gazdagabbá válnak, úgy látjuk, hogy együttműködésünk to- 
yábbszélesitéséhez igen kedvezőek a lehetőségeink,

kívánom, hogy magyarországon érezze magát nagyon jól bi­
zonyosak vagyunk abban, hogy az ön magyarországi látogatása és 
találkozása a magyar nép minden rétegét képviselő emberekkel - 
akik a nagy indiai nép iránt őszinte rokonszenvet, baráti ér­
zelmeket tanúsítanak. s önt személy szerint is nagyrabecsülés­
sel és szeretettel várták - tovább szilárdítja népeink és or­
szágaink baráti együttműködését.

ml mindent megteszünk annak érdekében, hogy magyarországi 
tartózkodása, szocializmust építő népünkkel történő ismerkedése 
közben minél több hasznos, kellemes élményt szerezzen, /mtl/

bb 71, a nyelvtudományi társaság közgyűlése 

t ras/gg zs bzs la 1972. junlus 20.

a magyar nyelvtudományi társaság kedden a magyar tudo­
mányos akadémián tartotta idei közgyűlését, bérezi gáza akadé­
mikus elnöki megnyitója után nyíri antal szegedi egyetemi tanár, 

társaság szegedi csoportjának elnöke adott elő a magyar ige­
ragozás történetéhez címmel.

ezután dr. szathmári István tanszékvezető egyetemi do­
cens, főtitkár számolt be a társaság legutóbbi időszakban vég­
zett munkájáról, kiemelkedő esemény volt az idén áprilisban tar­
tott nyíregyházi vándorgyűlés, amelyen majdnem háromszáz álta­
lános iskolai tanár részvételével vitatták meg az ,,anyanyel­
vűnk az általános iskolában,, elmU témát, ezen kívül budapesten 
harminc, a három vidéki csoportban összesen 16 felolvasó ülést 
tartottak.

és

a
■A

- k

ki
t
;V r w.s-•í

a közgyűlésen adták át az idei révai miklós emlékérmet 
szabó t, attila kolozsvári egyetemi tanárnak, a magyar nyelv- 
tudomány kiváló művelőjének, a csUry bálint emlékérmet első 
ízben végh józsef kandidátus kapta, aki kimagasló érdemeket 
szerzett a földrajzi nevek országos gyűjtésében, /mtl/

ÍJ
bb, 72, szerdán temetik elek tibor professzort 

k/ras/rj la

dr. elek tibor tanszékvezető egyetemi tanárt, a budapesti 
műszaki egyetem filozófiai tanszékének vezetőjét szerdán, 
junlus 21-en fél négy órakor temetik a farkasréti temetőben, 
/mtl/

«
kS.Vv ■

n 1972. junlus 20.

A
bb 74. Időjárásjelentés 

fk bzs la
t

& 1972, junlus 20.

a meteorológiai intézet jelenti junlus 20-án, kedden

változékony idő

várható időjárás szerda estig: 
felhóátvonulások, főként nyugaton és 

záporeső, zivatar, az élénk helyenként erős _
szél szerdára fokozatosan mérséklődik, a nappali felmelegedés 
északnyugaton kissé gyengül, máshol alig változik, X%^^^tó Leg­
magasabb nappali hőmérséklet szerdán: 22-26 fok között, délke­
leten egy-két fokkal 26 fok fölött, /mtl/

19.07/bzs
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1. foLyt./bzsbb.76. /fogadás az
IKmagyar részről a fogadáson részt vett losonczl páL, a nép- 

köztársaság elnöki tanácsának elnöke; apró antal, az országgyű­
lés elnöke; fehér Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese; 
kállai gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, 
az fflszmp politikai bizottságának tagjai ; kisházi Ödön, az el­
nöki tanács helyettes elnöke/ dr.ajtai miklós, dr.tímár mátyás, 
vályl páter, a minisztertanács elnökhelyettesei, cseterki la jós, 
az elnöki tanács titkára, a kormány tagjai, s a politikai, a 
gazdasági , a kulturális és a társadalmi élet sok más vezető 
személyisége, jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai 
képviseletek több vezetője és tagja is.

a rendkívül szívélyes, baráti fogadáson fock jenő po- 
M^köszöntőt mondott, /szövegét bb 73. sz. anyagunkban közöl- 

i az embargót feloldjuk!/

ii
0
mföl-

bb 77. mohammed belkhayat 

sl/gk bzs La 1972. junius 20.

fSlwi
1, folyt./bzs

fogadáson pohárköszöntőt mondott indira gandhl is.

- elnök ur! miniszterelnök ur! tisztelt képviselő urak! 
excellenciás uraim! hölgyeim és uraim!

_ miniszterelnök ur őexcellenciájának forró és baráti 
üdvözlő szavai mélyen meghatottak, köszönöm önnek és a magyar 
népköztársaság kormányának a kedves meghívást, magyarország 
kormányának és népének India kormánya és népe forró üdvözletét 
hozom.

bb 76. /fogadás e e •

a

i

i
- magyarországi látogatásom régi óhajom valőraváltá- 

sát jelenti, s remélem, hogy erősíteni fogja az elmúlt évek so­
rán közöttük kialakult kapcsolatokat, eszmecserénk lehetővé 
teszi, hogy betekintést nyerjek abba a gondolkodásmódba,amely 
az önök politikáját irányítja, ugyancsak szemtanúja lehetek 
annak,hogyan valósul meg az a termelőszövetkezetek és gyárak 
gyakorlatában,

/folyt, köv./
22.10/bzs - 53 -

m1ja*> . T-. .-ik »■ •••
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'M& íI
I bb 75. kitüntetések az ndk vasutasnapja alkalmábóli
•I 1972. junius 20.

a német demokratikus köztársaság vasutasnapja alkalmá­
ból az ndk budapesti nagykövetségén kari helland nagykövetségi 
tanácsos kedden kitüntetést adott át dr. mészáros károly közle­
kedés- és postaügyi miniszterhelyettesnek, a máv vezérigazgató­
jának, szabó antalnak, a vasutasok szakszervezete főtitkárának 
és a máv több más vezetőjének, a kitüntetés átadásánál jelen 
volt dr.Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, va­
lamint dr,berbert plaschke, az ndk budapesti nagykövete, /mti/

bzs La-3
:í;

• .f,
*

pótlás!

a bb 60. sz. hírhez /megkezdődtek a magyar-indiai tárgyalások/ 

t bc/gg bzs La

az mti munkatársának értesülése szerint a tárgyalás so­
rán a kormányfők tájékoztatták egymást országaik belső helyze­
téről, eszmecserét folytattak napjaink legfontosabb nemzetközi 
kérdéseiről, áttekintették a két ország közötti kapcsolatok ala 
kulását és továbbfejlesztésük lehetőségeit.

a megbeszélés rendkívül szívélyes, baráti légkörben zaj­
lott le. /mti/

1972, junius 20.

a
r

bb 76, fogadás az országházban 

t bc/fk bzs La
-'9- J- V 1972. junius 20.

fock jenő, a minisztertanács elnöke és felesége indira 
gandhl, az indiai köztársaság miniszterelnöke tiszteletére ked­
den este fogadást adott az országházban, részt vettek a fogadá­
son az Indiai kormányelnök kíséretének tagjai is*9

■ ■■ ^

: ^ /folyt.köv,/ 
21.06/bzs -52—
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bb 76. /fogadás ... 3. folyt./bzs

reméltük, hogy az Indiával szembeni szándékos konfrontácíi^a? ' 
vánvaló kudarca azt eredményezi, hogy a megértés uj idősza,. ' 
vetkezik el, amely a szubkontlnensUnk országai közötti bari. 
hoz és együttműködéshez vezet, ez az a cél, amelyért ml 25 l. 
keresztül dolgoztunk, s amelyért a jövőben is dolgozni fogunk 
ha ma szubkontinensUnkön nincs fegyveres harc, ez azért van,m< 
összhangban hosszú távon érvényesülő elveinkkel, egyoldalú feg 
verszUnetet ajánlottunk és kezdeményezően léptünk fel a tárgya­
lásokkal kapcsolatban, a legutóbbi megnyilvánulások és események 
azonban kétségeket keltenek bennünk, vajon szomszédunkat 
ismét bevonják-e szövetségi és katonai szerződések szövevényébe, 
vajon térségünk épeinek jólétét ismét Idegen érdekeknek fogják- 
alárendelni? ind a a múltban is a béke és a barátság oldalán áll 
és e politikáját a jövőben is folytatja, ugyanakkor egy ország 
sem tűrheti el, hogy beavatkozzanak elveibe, politikájába, élet­
módjába, vagy abba, hogy biztonságát fenyegessék, a pakisztáni 
elnökkel sorra kerülő tárgyalások csak akkor vezethetnek siker­
re, ha Pakisztán is komolyan aggódik a tartós békéért, amely 
térségen belül lehetővé tenne, hogy néptömegeinek érdekében 
séges célért dolgozzunk.

gaz-

t

mipIa
egy-

- a legutóbbi háború okozta sebek eurőpában még nem he­
gedtek be. India üdvözli a közeledés szellemét, amely ma meg­
nyilvánul, s ugyanakkor nagyra értékeli azoknak a szerződések- 

a jelentőségét, amelyeket a közelmúltban aláírtak, üdvözöl­
jük az ilyen lépéseket és változásokat, mélyen érdekeltek vagyunk 
az európai békében, én azonban ázsióból jöttem és 
hatom el figyelmemet attól a ténytől, hogy a békének

szelleme még nem terjedt ki az ázsiai konfliktusokra, vlet- 
nfjam bátor népe hosszú évek óta puszta létéért küzd. nyugat- 
ázsia forrongó tűzfészek, az Indiai szubkontinensen is csak ingatac 
a fegyverszünet, tragikus, hogy ázsia még mindig a fegyverek beözön 
lésének helye és uj, ördögi fegyverek kipróbálásának színtere, e 

politika kétségtelenül azon a feltevésen alapul, hogy a hatalmas 
katonai és gazdasági erővel rendelkező országok diktálhatják a vi­
lágtörténelem menetét, az események másSlgazolnak. a mi bonyolult, 
egymásra utalt, modern világunkban a fegyverek ereje nem érheti 
el azt, arait a gyarmati Időszakban elérhetett, konfliktust nem te­
het korlátok között tartani, sem a kimenetelét, vagy a kihatásait 
előre meghatározni.

:*
."CTnek

nem vonatkoztat-

/folyt.köv,/ 
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M l: bb 76. /fogadás

- raagyarország és India között nincsenek problémák, el­
ső kereskedelmi egyezményünket 1959~b8n irtuk alá, első kultu­
rális egyezményünket pedig 1962-ben. az ezt követő évek sok te­
rületen gyümölcsöző tevékenységet hoztak, mindkét fél kitartó 
erőfeszítéseket tett kereskedelmi és gazdasági együttműködés lét­
rehozására a technika, a tudomány és a kultúra területén, irá­
nyunkban tanúsított jóindulatukat nagyrabecsüljük.

- sokunk számára még eleven élményt jelentenek a függet­
lenségi harcokban hozott áldozatok és az átélt nehézségek. Íté­
let- ás cselekvési szabadságunkkal kapcsolatban nem gondolhatunk 
kompromisszumra, éppen ezért elhatározott szándékunk, hogy minden 
Lehető módon erősítjük országunkat, az első és legfontosabb fel­
adat, hogy megszüntessük a szegénységet és a nép különböző réte­
gei közötti egyenlőtlenségeket, modernizáljuk gazdaságunkat és 
társadalmunkat. Iparunk növekszik és sokrétűbbé válik, csak India 
kormányának és népének az utóbbi években kifejtett kitartó erő­
feszítései révén érhettük el, hogy India önellátóvá Lett a ga­
bonafélék termelése területén, s megvetette a gyors gazdasági 
fejlődés alapjait, az öntudat uj megnyilvánulásai jelentkeznek 
népünknél, célunk, hogy a lehető legnagyobb mértékben sajátma­
gunkra támaszkodhassunk, ez nem jelent elszigetelődést, hanem 
éppen azt, hogy az együttműködésnek az egyenlőségen és a kölcsö­
nös előnyökön kell alapulnia.

- országaink politikai, gazdasági és szociális kö­
rülményei nagyban különböznek egymástól, ennek következtében biz­
tos vagyok abban, hogy az önök ipari és mezőgazdasági téren szer­
zett tapasztalatai szamunkra is sok tekintetben hasznosak Lehet­
nek. a magyar-indiai gazdasági kapcsolatok elősegítik mindkét or­
szág fejlesztési programját, szakértőinknek gondosan tanulmányoz­
niuk kell egymás változó szükségleteit, figyelembe véve iparo­
sítási ütemünket és raagyarország kgst tagságának kihatásait ke­
reskedelmére, iparára és technikájára.

- ugyancsak értékes számunkra az a politikai megér­
tés, amelyet önök irányunkban tanúsítanak, múlt évben a bangla 
deshi események szembeállítottak bennünket egy olyan példa nél­
kül álló kihívással, amelynek során önök mellettünk álltak, a 
szabad és szuverén bangla desh létrejötte bizonyltja, hogy az 
a gonosz gondolkodás, vagy politika, amely a helyzet irreális 
felmérésén alapult, kudarcra van Ítélve. /folyt, köv./

22.15/bzs

2. folyt./bzst # * #
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szelleme még nem térj dt ki az ázsiai konfliktusé ra 
na^Jam bátor népe oss u év k ta puszta 
ázsla forrongó tU fés ek. z

ikus, h gy ázsla még mindig a 
^suj^ ördögi egyverek kipróbálásának színtere, 

politika kétségtelenül azon a feltevésen alapul, hogy a hatalmas 
katonai és gazdasági erővel rendelkező országok diktálhatják a v - 
lagtorténelem menetét, az események máeligazolnak, a ml bonyoLul , 
egymásra utalt, modern világunkban a fegyverek ereje nem érheti

^ gyarmati Időszakban elérhetett, konfliktust nem le­
het korlátok között tartani, sem a kimenetelét, vagy a kihatásait 
előre meghatározni.

. vlet-
küzd.

csak

reméltük, hogy az Indiával szembeni szándékos konfrontáció nvil- 
vanvaló kudarca azt eredményezi, hogy a megértés uj Időszaka kö­
vetkezik el, amely a szubkontinensUnk országai közötti barátság­
hoz és együttműködéshez vezet, ez az a cél, amelyért ml 25 éven 
keresztül dolgoztunk, s amelyért a jövőben is dolgozni fogunk, 
na ma szubkontinensUnkön nincs fegyveres harc, ez azért van mert 
összhangban hosszú távon érvényesülő elveinkkel, egyoldalú fegy- 
yerszünetet ajánlottunk és kezdeményezően léptünk fel a tárgya-

^ legutóbbi megnyilvánulások és események azonban kétségeket keltenek bennünk, vajon szomszédunkat 
ismét bevonják-e s övetségl és kato ai szerződések szövevény b .

^ einek jólétét is ét Idegen érdekeknek fog á 
+ ^ Is a b ke és a barátság oldalán áés e politikáié a jövőben is folyt tja. ugyanakkor eoy ország

el,hogy beavatkozzanak elveibe, politikájába, élet- 
biztonságát fenyegessék, a pakl&ztáni 

elnökkel sorra kerülő tárgyalások csak akkor vezethetnek siker-
aggódik a tartós békéért, amely térségen belül lehetővé tenne, hogy néptömegeinek érdekében 

séges célért dolgozzunk.
a

egy-

/folyt.köv./ 
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bb 76. /fogadás

- magyarország és India között nincsenek problémák, el­
ső kereskedelmi egyezményünket 1959-b8n irtuk alá, első kultu­
rális egyezményünket pedig 1962-ben, az ezt követő évek sok te­
rületen gyümölcsöző tevékenységet hoztak, mindkét fél kitartó 
erőfeszítéseket tett kereskedelmi és gazdasági együttműködés Lét­
rehozására a technika, a tudomány és a kultúra területén, irá­
nyunkban tanúsított jóindulatukat nagyrabecsüLjük.

- sokunk számára még eleven élményt jelentenek a függet­
lenségi harcokban hozott áldozatok és az átélt nehézségek, Íté­
let- és cselekvési szabadságunkkal kapcsolatban nem gondolhatunk 
kompromisszumra, éppen ezért elhatározott szándékunk, hogy minden 
lehető módon erősítjük országunkat, az első és legfontosabb fel­
adat, hogy megszüntessük a szegénységet és a nép különböző réte­
gei közötti egyenlőtlenségeket, modernizáljuk gazdaságunkat és 
társadalmunkat. Iparunk növekszik és sokrétűbbé válik, csak India 
kormányának és népének az utóbbi években kifejtett kitartó erő­
feszítései révén érhettük el, hogy India Önellátóvá lett a ga­
bonafélék termelése területén, s megvetette a gyors gazdasági 
fejlődés alapjait, az öntudat uj megnyilvánulásai jelentkeznek 
népünknél, célunk, hogy a lehető Legnagyobb mértékben sajátma- 
gonkra támaszkodhassunk, ez nem jelent elszigetelődést, hanem 
éppen azt, hogy az együttműködésnek az egyenlőségen és a kölcsö­
nös előnyökön kell alapulnia.

- országaink politikai, gazdasági és szociális kö­
rülményei nagyban különböznek egymástól, ennek következtében biz­
tos vagyok abban, hogy az önök ipari és mezőgazdasági téren szer­
zett tapasztalatai számunkra is sok tekintetben hasznosak Lehet­
nek. a magyar-indiai gazdasági kapcsolatok elősegítik mindkét or­
szág fejlesztési programját, szakértőinknek gondosan tanulmányoz­
niuk kell egymás változó szükségleteit, figyelembe véve Iparo­
sítási ütemünket és magyarország kgst tagságának kihatásait ke­
reskedelmére, iparára és technikájára,

- ugyancsak értékes számunkra az a politikai megér­
tés, amelyet önök irányunkban tanúsítanak, múlt évben a bangla 
deshi események szembeállítottak bennünket egy olyan példa nél­
kül álló kihívással, amelynek során önök mellettünk álltak, a 
szabad és szuverén bangla desh létrejötte bizonyltja, hogy az 
a gonosz gondolkodás, vagy politika, amely a helyzet irreális 
felmérésén alapult, kudarcra van Ítélve. /folyt, köv./

22.15/bzs

2. folyt./bzse • •
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4. foLyt.Aszbbb 76. /fogadás 5. foLyt./bzs• # « bb 76. /fogadás
az ebben az Irányban tett különböző kísérletek olyan fóru^^kon, 
mint az ensz és annak szakosított intézményei, mint például az 
unctad, csak korlátozott sikert hoztak.az a javaslat,hogy a gu. 
dag országok fordítsák bruttó nemzeti termékük egy százalékát 
a fejlődő országok megsegítésére, nem teljes mértékben valósuli
meg.

- a ml Indiai költő-filozófusunk, rablndranath tagore

láthatatlan er t hívnak ki maguk ellen, amely egy napon darabok,^ 
töri erejüket. ,

9

I - ’43
<

- népemnek, s hasonlóan más, hátrányos helyzetben lévőiililijffiiS-
és mint édesanyákét.

- hálás V 
to Önnel azt a n 
t oglalkoztatj . 

sas elnöki taná sz

jobb

hosszú ideig szegénységben és nyomorban éljen, a közömbösség « 
hátrányos helyzetben levő nemzetek iránt éppoly Igazságtalan, mine 
a gazdagok részéről a szegények iránt egy országon belül. ur §9

9 a_ mi. Indiában támogatjuk a nemzetek közötti együttműködést 
függetlenül azok társadalmi rendszerétSl,vagy Sazdaságl^^hetyze-
tétől. el nem 
hogy

9 csupán 
s ami-hogy

amitezen azkötelezettségi politikánk azon a meggyőződésen alap. 
hoav közös bolygónk lakóiként el kell kerülnünk egymás kölcsönös 
megsemmisítését, a világ közöségének közös erőfeszítésére van 
szükség ahhoz, hogy olyan alkotó életmódot teremtsünk, ameuyben 
nem a konfliktus, hanem a béke művészete az uralkodó, a fosztogató 
nemzeti eröpolitika idejétmúlt, még a nacionalizmusnak az a formá- 
ia sem érvényes már,amely érdekeit msás népek érdekeitől ellkülonii 
ve képzeli el. hatékony, és előremutató módozatokat kell tatáimmá 
a faji megkülönböztetés, a kizsákmányolás és az erőpolitika meg­
szüntetésére.

9>
lí 99 . a K

, nagyon

« vége-
! .

5 T22.37/bzs- politikánkban keressük minden haladó és felvilágosodotí nép 
kormány támogatását, aggódunk a béke fenntartásáért, együttműködés 
keresünk ipari, tudományos és műszaki téren, reméljük, hogy észak 
amerika és európa nagy gazdasági erővel rendelkező országai és ja 
pán nem mint a gazdagok klubja fognak tevékenyked ni, hanem ki­
felé- és messztekintö politikát folytatnak, a modern világban szűk 
séq van olyan széleskörű nemzetközi együttműködési készségre, ameL^ 
arra irányul, hogy biztosítsa a fejlődő országok gyorsabb és egyen­
letesebb gazdasági növekedését, /folyt.köv./I

I'

-56-22.32/szb
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